



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CFP Nº 04, DE 01 DE ABRIL DE 2022

A Diretora do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item ANEXOS AO EDITAL, ONDE SE LÊ

ANEXO I – COMISSÃO AVALIADORA

Comissão Avaliadora:

ÁREA DE CONHECIMENTO	BANCA EXAMINADORA	INSTITUIÇÃO/TITULAÇÃO	FUNÇÃO
MEMBROS TITULARES			
Enfermagem em Saúde da Criança e do Adolescente e Bioética e Exercício Profissional de Enfermagem	Cláudia Maria Fernandes Mat SIAPE 1644907	UFCG//Mestra	(PRESIDENTE)
	Maria Monica Paulino do Nascimento Mat SIAPE- 2359978	UFCG/Mestra	TITULAR
	Aissa Romina Silva do Nascimento Mat SIAPE - 1762730	UFCG/Doutora	TITULAR
	MEMBRO SUPLENTE		
Mary Luce Melquiades Meira Mat SIAPE - 1732481	UFCG/Mestra	SUPLENTE	

LEIA-SE: ANEXO I – COMISSÃO AVALIADORA

Comissão Avaliadora:

ÁREA DE CONHECIMENTO	BANCA EXAMINADORA	INSTITUIÇÃO/TITULAÇÃO	FUNÇÃO
MEMBROS TITULARES			
Enfermagem em Saúde da Criança e do	Cláudia Maria Fernandes Mat SIAPE 1644907	UFCG//Mestra	(PRESIDENTE)
	Rayrla Cristina de Abreu Temoteo Mat SIAPE 1261650	UFCG/Doutora	TITULAR (ETSC)

Adolescente e Bioética e Exercício Profissional de Enfermagem	Aissa Romina Silva do Nascimento Mat SIAPE 1762730	UFCG/DOCTORA	TITULAR
	MEMBRO SUPLENTE		
	Luciana Moura de Assis Mat SIAPE 15554803	UFCG/Doutora	SUPLENTE

Cajazeiras, 13 de maio de 2022.

DÉBIA SUENIA DA SILVA SOUSA
Diretora do CFP/UFCG